

# "Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ярославская область

ИНН 7604079380

ОГРН 1057600651184

ОКПО 78177969

OKATO 78401387000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А82-1985/2012 от 24.02.2012

Суд	АС Ярославской области	
Истец	Страховое открытое акционерное общество "ВСК" , ООО "ЦДУ-Подмосковье"	
Ответчик	ООО "Верхняя Волга"	
Дело № А82-1643/2011 от 01.03.2011		
Суд	АС Ярославской области	
Истец	ООО "Верхняя Волга"	
Ответчик	Кировский районный отдел Управления Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области	

## Дело № А82-1642/2011 от 01.03.2011

Суд АС Ярославской области

Истец	ООО "Верхняя Волга"
Ответчик	Кировский районный отдел Управления Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области

#### Государственные контракты

"Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.09.2005. Компания "Верхняя Волга", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 150006, г Ярославль, ул Корабельная, д 1, стр 9, офис 501 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7604079380, ОГРН 1057600651184, ОКПО 78177969.